

Постоянное представительство
Российской Федерации



Permanent Mission
of the Russian Federation
to the United Nations

В то же время касательно сферы охвата проектов статей позиция нашей делегации не изменилась - вооруженные конфликты немежнационального характера должны остаться за рамками данной темы. Сохраняются также сомнения в отношении использованного в документе определения вооруженного конфликта, а также индикативного перечня договоров, прилагаемого к проектам статей.

Считаем также, что проект статей в целом нельзя отнести к разряду документов, воспроизводящих нормы международного обычного права. В этих обстоятельствах полагаем, что хотя проекты статей могут служить определенным ориентиром для государств в совершенствовании национального законодательства и практики на этот счет, разработку на их основе юридически обязывающего

~~закона не должны быть привязаны к конкретной стране~~